



西三环生态廊道 马健 图

郑州已建成生态廊道3588公里 “十三五”期间,将建设生态廊道450公里,森林覆盖率达35%

本报讯 为进一步改善生态环境,我市大力推进森林城市建设和完善林业生态体系。目前,全市已高标准建设了3588公里的生态廊道,绿化面积达3亿平方米,基本形成了覆盖全市域的三级生态廊道网络。重点实施了“一环一渠一路”绿化提升工程:“一环”是指以绕城高速、连霍高速、京港澳高速为环线的环城高速生态景观带,全长111公里,对两侧各200米范围内进行清理、补植、更新改造;“一渠”是指对南水北调中线总干渠两岸各200米范围内进行绿化,目前已全部完成绿化任务,完成绿化面积

278.5万亩,森林覆盖率达33.36%。高标准建设了3588公里的生态廊道,绿化面积达3亿平方米,基本形成了覆盖全市域的三级生态廊道网络。

重点实施了“一环一渠一路”绿化提升工程:“一环”是指以绕城高速、连霍高速、京港澳高速为环线的环城高速生态景观带,全长111公里,对两侧各200米范围内进行清理、补植、更新改造;“一渠”是指对南水北调中线总干渠两岸各200米范围内进行绿化,目前已全部完成绿化任务,完成绿化面积

2358万平方米;“一路”是指京港澳高速郑州新区站至港区迎宾路段,全长26.6公里,目前已完成绿化651万平方米,占总任务的80%。

同时,全市共提升完成各类森林公园和体验园64处。其中,国家级森林公园两处,省级森林公园12处,市级森林公园10处,森林体验园40处,都市区森林公园体系已初具规模。

去年,我市林业产值达40亿元,近几年年均增长14%。目前,全市苗木花卉种植面积达10万亩,年产1.2亿株;经

济林种植面积60万亩,年产25.1万吨。

森林城市建设永无止境,下一步,我市将持续实施《郑州市国家森林城市总体规划》。“十三五”期间,我市将新增森林面积23.7万亩,建设生态廊道450公里,建设完成50个森林体验园或森林健康养生示范园,全市森林覆盖率稳定在35%以上。新增特色经济林基地面积8.7万亩,新增花卉苗木基地面积12.57万亩,森林旅游接待游客数量达到1000万人次,林业年产值达到64.5亿元,提升林业对经济发展的贡献率。郑州晚报记者 谢源茹

T02版

郑州航空港区未来三年 如何发展 你知道不?

上半年市区优良天数同比增加22天
年底全部淘汰
黄标车和老旧车

T03版

我市举行建筑施工企业工伤保险业务专题培训班
高危岗位劳动者
可享百元体检补助

中建七局四公司第二分公司机关工会
每日推出
“雪糕+西瓜”套餐

T04版

推企业建筑新高度
王叙白:
从全能工长到企业总工

你行? 请你上!
寻访建设行业的“绿城工匠”